## レイチェルワインのミネラルファンデーションから6月24日(水)19:00~9月30日(水)の期間限定で新色「シャンパン」を発売開始



スキンケア発想のメイクアップ化粧品ブランド "レイチェルワイン" の製造・販売を行う株式会社ウィンフィールド・ライフリサーチ (本社:愛知県名古屋市 代表取締役:レイチェル・ワイン URL: <a href="http://www.rachelwine.com/">http://www.rachelwine.com/</a>) は2015年6月24日 (水) 19:00か 2015年9月30日 (水) の期間限定で新色【シャンパン】を自社通販サイトにて販売をします。また夏季限定色である [マホガニー] も現在販売をしているので、合計13色のカラー展開と、国産ミネラルファンデーションではNo.1のカラー数となります。

商品詳細URL (2015年6月24日 (水) 19時から公開) <u>http://www.rachelwine.com/item/mf-</u>champagne.html

■「ピーチ・シフォンよりも明るい色が欲しい」という声にお応えして限定販売開始「シフォン(ピーチ)よりもう少し明るいのはないでしょうか。」「ピーチとシフォンを混ぜて使っています。」などの声をいただくことがあり、開発に伴い、普段シフォン、ピーチ、ブロッサムなどの明るめのカラーを使用している方128名にモニターを行いました。 結果、約80%の方が新色に満足していただけたので、期間限定で販売を開始します。

## ■モニターの声

◇すごく良いです。気に入りました。今、シフォンを使っていますが、この色だと首の色との違和感もなく、明るさがちょうど良いです。家族にも肌に透明感が出て、とても良いと褒められました。

◇今までシフォン単色でも濃かったのでピーチを混ぜたりしていましたが、今回のカラーはわたしのように白めの肌に付けても浮き上がらないので、やっとピッタリなカラーに出会えて本当に嬉しいです。

◇使い心地は以前からとても気に入っておりますが、今回の新しい色は本当にとても素晴らしい と感じました。こんな色がほしかった、心からそう思わせてくれました。

■汗や皮脂は化粧崩れの原因。汗に強く、皮脂を吸着し、化粧崩れを防ぐ! 夏のメイクは汗や皮脂で崩れやすいもの。油分が含まれているファンデーションは、皮脂と混ざ り合うことで化粧崩れが起きてしまいます。

「レイチェルワイン

ミネラルファンデーション」は、油分を含まず、パウダーが皮脂を吸着して、時間が経つほどパウダーが肌になじみ、自然な仕上がりになっていきます。

また、肌トラブルの原因となる防腐剤、界面活性剤やアルコールなど不使用で、天然ミネラル鉱物を主原料とした肌に優しいパウダーファンデーションです。

汗にも強く、汗をかいてもハンカチやタオルで押さえるだけで十分。ハンカチなどにも化粧が移りにくいので、汚くなりません。

紫外線防止効果も日常レベルでは十分のSPF27 PA+++なので、夏の普段使いにも最適です。

クレンジングも不要で、メイクオフによる肌の負担も軽減できます。

美しさと肌への負担の無さを兼ね備えた、理想的なファンデーションです。

■新色「シャンパン」の商品ご紹介

商 品 名:レイチェルワイン ミネラルファンデーション

値 段:3,240円(税込) カラー :シャンパン

販売期間:2015年6月24日(水) 19:00か 2015年9月30日(水)

内 容 量:4.5g(2~3ヶ月分)

成 分:マイカ、酸化亜鉛、酸化チタン、シリカ、酸化鉄、

ラウロイルリシン、水酸化AI

日焼け止め: SPF27 PA+++ (アメリカ検査機関 AMA 調べ)

販 売 先:レイチェルワイン公式サイト http://www.rachelwine.com/

商品URL: http://www.rachelwine.com/item/mf-champagne.html

≪新色カラーイメージ≫

「シャンパン」:ピンクとイエローの明るい中間色

■株式会社ウィンフィールド・ライフリサーチ

事業内容 : 化粧品製造・輸入

代表者 :代表取締役 レイチェル・ワイン

郵便番号 : 464-0092

所在地 : 愛知県名古屋市千種区茶屋が坂1-7-10 ショッピングサイト: http://www.rachelwine.com/

■本リリースに関するお問合せ

株式会社ウィンフィールド・ライフリサーチ

担当:野田 知宏 TEL: 052-719-0577

E-Mail: noda-t@w-f.co.jp

プレスリリース配信サービス【RALLY Press】より配信 ※お問い合わせは上記連絡先へお願い致します。 Generated by ぷれりりプレスリリース

https://www.prerele.com